



ДЕПУТАТ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
ДИТЯТКОВСЬКА ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛІВНА

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, 75, каб. 226

Вих. № 44 від 29.06.2023 р.

Міському голові  
Борису ФІЛАТОВУ

Про визнання помилковим та  
переопублікування звіту

Шановний пане Борисе!

Прошу вважати попередньо опублікований Звіт за 2022 рік, таким що містить помилки, вилучити його та оприлюднити замість нього новий Звіт шляхом розміщення його на офіційній веб-сторінці Дніпровської міської ради у відповідному розділі.

Додаток: Звіт про діяльність депутата Дніпровської міської ради VIII скликання Дитятковської Євгенії Михайлівни за 2022 рік.

З повагою

Депутат Дніпровської міської ради

Євгенія ДИТЯТКОВСЬКА



ДЕПУТАТ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
ДИТЯТКОВСЬКА ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛІВНА

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, 75, каб. 226

ЗВІТ

депутата Дніпровської міської ради VIII скликання  
Євгенії Дитятковської за 2022 рік

**Загальна інформація про депутата**

Євгенія Дитятковська – обрана депутатом Дніпровської міської ради VIII на чергових місцевих виборах від Дніпровської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОПОЗИЦІЯ», голова Постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОПОЗИЦІЯ».

**Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях**

За звітний період відбулося **17 пленарних засідань** Дніпровської міської ради, з яких я була присутня на **16 пленарних засіданнях (94%)**.

За звітний період відбулося **12 засідань** постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради, з яких я була присутня на **12 засіданнях (100 %)**.

Голова комісії Дніпровської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

**Про нормотворчу діяльність**

Постійною комісією з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради за звітний період розглянуто **416 проектів рішень** міської ради. Я брала особисту участь в обговоренні кожного із зазначених проектів рішень.

Постійна комісія з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради за 2022 рік розглянула понад 34 профільних питань, надала свої рекомендації та зауваження.

Комісія розглянула 9 звернень щодо виділення коштів для надання матеріальної допомоги та звернення громадян з питань поліпшення роботи медичних закладів, окремих лікарів та соціального захисту.



## Про депутатські запити і звернення

Депутатські запити за цей рік відсутні.

Депутатські звернення співпадають із зверненнями громадян на депутатських прийомах. Серед них:

- спил аварійних дерев по вул. Старокозацька, 65 - виконано частково, залишилось дві аварійні тополі;
- влаштування гумового покриття під дитячий майданчик по пр. Дмитра Яворницького, 125 - виконано;
- поточний ремонт найпростішого укриття, підвального приміщення будинку по вул. Старокозацька, 74 - на розгляді;
- встановлення дитячого майданчика по вул. Старокозацькій, 65 - на розгляді;
- ремонт покрівлі будинку по вул. Юрія Савченко, 6-Б - виконано;
- ремонт (модернізація) вантажного ліфта по вул. Князя Ярослава Мудрого, 20 - у роботі;
- встановлення огорожі та благоустрій території по пр. О. Поля, 17 - на розгляді.

## Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців та фінансові витрати на депутатську діяльність

Як депутат міської ради, особистий прийом громадян проводжу кожної останньої середи місяця з 14:00 до 17:00 у приміщенні Центральної адміністрації Дніпровської міської ради (1-й поверх, сесійна зала). Під час оголошеної тривоги прийом не проводиться. До мене можна звернутися через електронну пошту: [as2525gorsovet@gmail.com](mailto:as2525gorsovet@gmail.com) або за телефоном 098-895-19-62 (WhatsApp, Viber, Telegram).

У січні місяці на депутатському прийомі було прийнято 36 мешканців міста, однак після 24 лютого, Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» в Україні було введено воєнний стан.

На жаль, більшість депутатських прийомів відбувалось у онлайн та телефонному режимах.

Більшість звернень мешканців міста стосувалась питань облаштування тимчасових укриттів, але також виборців хвилювали і повсякденні турботи, ремонти покрівель, заміна систем опалення, встановлення дитячих майданчиків, благоустрій територій.

## Про фінансові витрати на депутатську діяльність.

Відповідно до Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021 – 2025 роки мною надано матеріальну допомогу важкохворим людям, малозабезпеченим сім'ям та незахищеним верствам населення на загальну суму **300 000,00 грн.**

### **Фінансові витрати на депутатську діяльність не здійснювалися.**

У зв'язку з веденням воєнного стану на території України Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», на підставі Законів України «Про оборону України», «Про основи національного спротиву», Постанови Кабінету Міністрів від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) обмежено проведення будь-яких поточних та капітальних ремонтів або будівництва за рахунок місцевих бюджетів.

Депутат Дніпровської міської ради



Свгенія ДИТЯТКОВСЬКА